

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 5 august 2019 la sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de domnul consilier Jecalo Ioan, cel mai în varsta consilier, deoarece domnul consilier Hoha Tiberiu, presedinte de sedinta ales pe o perioada de 3 luni nu s-a prezentat la sedinta.

Presedintele de de varsta da cuvântul domnului Harasemciuc Vasile secretarul comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr. 64 din 31.07.2019 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 10 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta 9 consilieri. Lipseste nemotivat domnul consilier Hoha Tiberiu.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul primar arata ca, din cauza neprezentarii presedintelui de sedinta, proiectul ordinii de zi are modificari fata de cel stabilit la data convocarii, deoarece mai este necesara adoptarea unei hotarari pentru alegerea presedintelui de sedinta si da citire urmatoarei ordine de zi, :

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 19.07.2019.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Initiator: Jecalo Petru-primar;

3. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii „Reabilitare si modernizare teren sport aferent Scolii Gimnaziale Moldova-Sulita, în localitatea Moldova-Sulita, comuna Moldova-Sulita, judetul Suceava;

4. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii „Reabilitare, modernizare si dotare camin cultural în comuna Moldova-Sulita, judetul Suceava“.

Initiator: Jecalo Petru – primar;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare inscris pe ordinea de zi.

In continuare secretarul supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 19.07.2019, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre acesta, înainte de începerea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 19.07.2019 si este aprobat de toti consilierii care au participat la sedinta.

Se trece la punctual 2 al ordinii de zi - alegerea presedintelui de sedinta.

Domnul Jecalo Ioan da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare, după care da cuvântul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, precum și d-nei consilier Serghie Maria pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, domnul Jecalo Ioan propune alegerea unui presedinte de sedinta, pentru a conduce aceasta sedinta.

Doamna Lazar Sinorica propune presedinte de sedinta pe domnul consilier Dobranschi Liviu-Vasile.

Supus la vot, domnul consilier Dobranschi Liviu-Vasile este ales în unanimitate presedinte de sedinta.

Domnul Dobranschi Liviu-Vasile preia conducerea sedintei și da cuvântul secretarului pentru a prezenta hotărârea privind alegerea presedintelui de sedinta.

Secretarul da citire Hotărârii nr. 26/2019 care are caracter individual și se adoptă cu votul tuturor consilierilor prezentați la sedinta.

Se trece la dezbaterile următorului punct al ordinii de zi, la care presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare precum și al raportului compartimentului de specialitate, în lipsa d-rei contabil, după care da cuvântul d-lui. consilier Juravle Vlad pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

- Doamna Lazar Sinorica întreabă care este diferența de sumă la acest proiect și de unde se va completa această sumă.

- Domnul primar arată că diferența este de cca. 40.000 lei, suma se suportă din bugetul local, această sumă deja este inclusă în buget prin hotărârea de rectificări din luna trecută.

- Domnul Lesenciuc Sorin-Ioan, întreabă dacă, în situația majorării valorii proiectului, vom avea și licitatori și cum va arăta terenul modernizat.

- Domnul primar arată că, speră că o să vină cineva care o să liciteze și o să preia această lucrare, iar terenul de sport va arăta la fel ca și cel de la Breaza, doar că, va avea dimensiuni puțin mai mici pentru că atata ne permite spațiul, iar lângă terenul de sport va fi amenajat și un parc de joacă pentru copii, în locul unde acum este depozitată piatra.

Nemaifiind discuții, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare teren sport aferent Școlii Gimnaziale Moldova-Sulita, în localitatea Moldova-Sulita, comuna Moldova-Sulita, județul Suceava”

Supus la vot, este aprobat de către toți consilierii prezenți la sedinta.

Se adoptă Hotărârea nr. 27 cu votul necesar, având caracter individual.

În continuare, se trece la dezbaterile punctului 4 al ordinii de zi, la care presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare precum și al raportului raportului compartimentului de specialitate, în lipsa d-rei contabil, după care da cuvântul d-lui.

consilier Juravle Vlad pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt urmatorii:

- Doamna Lazar Sinorica, întreaba ce se va întâmpla si cu acest proiect, daca va fi preluata de cineva aceasta lucrare.

- Domnul primar arata ca acest proiect a fost dat de 2 ori la licitatie si nu s-a prezentat nimeni, apoi s-a propus sa fie dat pe direct, însa s-a mai consultat si cu reprezentantii AFIR în sensul de a se face o prelungire a termenului de executare al acestuia si în aceasta situatie o sa se faca o noua licitatie cu suma actualizata, iar cu aceasta majorare de 4 miliarde vechi poate o sa se prezinte cineva la licitatie si poate în 2 ani o să reusim. Intr-adevar preturile au crescut foarte mult si pana acum nu a vrut nimeni sa preia executia acestui proiect.

- Doamna Lazar Sinorica întreaba, daca este posibil sa mai primim ceva bani în buget, respectiv daca este preconizata vreo rectificare a bugetului.

- Domnul primar arata ca, în acest an sansele sunt mici sa mai primim ceva bani, si o sa ne descurcam mai greu pentru ca O.U.G 114/2018 ne-a cam îngropat.

Nemai fiind discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea actualizarii indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii „Reabilitare, modernizare si dotare camin cultural în comuna Moldova-Sulita, judetul Suceava“.

Se supune la vot si se aproba de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 28 cu votul necesar, avand caracter individual.

Problemele supuse ordinii de zi fiind epuizate, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei multumind pentru participare.

Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Dobranschi Liviu-Vasile

SECRETAR,

Harasemciuc Vasile